平成28年2月吉日報道関係者各位



会 社 名 株 式 会 社 土 倉 代表者名 代表取締役 秋元 隆 問合せ先 経営企画室 水野 恵輔 (TEL. 011-811-5121)

北海道新幹線 開業記念



なつかし~い【旅のおとも】に!「温故知新 旅緑茶ボトル」が新登場!

株式会社土倉(本社:北海道札幌市、以下「当社」)は、北海道新幹線の開業を記念して、 2016年2月中旬より、「温故知新 旅緑茶ボトル(北海道新幹線開業記念)」を新発売いたします。

<開発の経緯>

思わず手に取ってしまう世代も多い「昔なつかしい旅のおとも」と、北海道の新たな歴史の1ページである「北海道新幹線」という2つのテーマを【温故知新】と題し、北海道の電車の旅のお供やお土産に、「北海道の風景とともに楽んでいただけるお茶商品」をコンセプトとして、開発をおこないました。

<商品の特長>

- 1. 北海道限定!北海道新幹線型パッケージ
- 2. 思わず手に取ってしまう人多数!なつかしいボトルタイプ
- 3. 軽量で旅のお供にも、お土産にも最適!



北海道限定!

北海道をイメージした、 ご当地緑茶 TB つきです



※キャップのシールは両面になっています



温故知新 旅緑茶ボトル 希望小売価格 130円 (税別) 賞味期限 12カ月 ※緑茶ティーバッグ

なつかしいボトル 電車での旅のお供や、 北海道旅行のお土産にも!



※写真はイメージです

<株式会社土倉のご紹介>

株式会社土倉は、北海道に本社・支店を構え、北海道に根付く会社として成長してまいりました。 北海道新幹線開業という「北海道を元気にする」取組みに、当社も道内企業として取組んでまいります。